



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΣΟΦΙΑ ΣΑΚΟΡΑΦΑ

Βουλευτής Β3΄ Νότιος Τομέας Αθηνών – **ΜέΡΑ 25**

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2022

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς : Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, κ. Ιωάννη Οικονόμου
Θέμα : Μεθοδεύσεις Μεταστέγασης της ΕΡΤ Χανίων – Κατάργηση Ραδιοκεραίας.

.....

Όπως είναι γνωστό, για λόγους που παραμένουν αδιευκρίνιστοι, έχει μεθοδευτεί η μεταστέγαση της ΕΡΤ Χανίων, από το ιδιόκτητο κτίριο στη Σούδα, σε κατάσταση, με εμβαδόν χώρων περίπου στο μισό της υπάρχουσας εγκατάστασης, και με καθεστώς μίσθωσης.

Αρχικά, προβλήθηκε ως δικαιολογία η ανάγκη εργασιών συντήρησης της ιδιόκτητης εγκατάστασης, λόγω προβλημάτων υγρασίας, που εμφανίσθηκαν, όπως θα ήταν άλλωστε αναμενόμενο, με την πάροδο του χρόνου και αφού δεν υπήρξαν εν τω μεταξύ και οι ανάλογες αναγκαίες παρεμβάσεις.

Για την μεταστέγαση έχουν, όπως αναφέρεται, δαπανηθεί μέχρι σήμερα περίπου 120.000 ευρώ και απαιτούνται επιπλέον, βάσει της μοναδικής κατατεθείσας προσφοράς, περίπου 63.000 ευρώ για εργασίες "Βελτίωσης Ηχομόνωσης", καθώς και πρόσθετα σημαντικά πάσης φύσεως έξοδα μέχρι την ολοκλήρωση της μετεγκατάστασης.

Επειδή η επιλογή της μεταστέγασης της ΕΡΤ Χανίων δημιουργεί εύλογα ερωτηματικά, ιδίως αφού το κόστος πλήρους αποκατάστασης του υπάρχοντος κτιρίου, όπου στεγάζονταν, δεν θα υπερέβαινε, βάσει προσφοράς, το ποσό των 88.000 ευρώ περίπου. Επιπρόσθετα, η ΕΡΤ θα επιβαρύνεται με το μίσθωμα της νέας εγκατάστασης, το οποίο, μάλιστα, αναφέρεται ότι είναι σημαντικά αυξημένο σε σχέση με τις τρέχουσες τιμές της αγοράς στη συγκεκριμένη περιοχή.

Η εύλογη ανησυχία της τοπικής κοινωνίας επιτείνεται από το γεγονός ότι φημολογείται σχέδιο εκποίησης του – σημαντικής αξίας – ιδιόκτητου ακινήτου της ΕΡΤ στη Σούδα, ενώ πολλοί μιλούν και για σκόπιμη μεθόδευση προς εξυπηρέτηση αλλοτρίων συμφερόντων.

Σε αντίστοιχο πλαίσιο εξυπηρέτησης αλλοτρίων συμφερόντων καταγγέλλεται ότι εντάσσεται και η αδικαιολόγητη κατά τα λοιπά, αλλά και επιβλαβής για τη ραδιοφωνία, κατάργηση της ραδιοκεραίας μεσαίων κυμάτων της ΕΡΤ στα Χανιά, προκειμένου και μόνο για την άρση των πολεοδομικών περιορισμών στην περιοχή εγκατάστασής της.

Επειδή τα εύλογα και προφανή ερωτήματα απαιτούν υπεύθυνη κυβερνητική απάντηση.

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

1. Ποιος είναι, επιτέλους, ο λόγος που μεθοδεύτηκε η μεταστέγαση της ΕΡΤ Χανίων σε ενοικιαζόμενο κατάστημα, με κόστος μετεγκατάστασης πολλαπλάσιο από το απαιτούμενο για την πλήρη αποκατάσταση του ιδιόκτητου κτιρίου της ;

2. Μπορείτε να βεβαιώσετε ότι η μεταστέγαση της ΕΡΤ στο μισθωμένο κατάστημα είναι προσωρινή και μόνο για τις ανάγκες των εργασιών συντήρησης/αποκατάστασης του ιδιόκτητου κτιρίου, όπου και σχεδιάζεται να επανέλθει ;

3. Μπορείτε να βεβαιώσετε ότι η επιλογή μεταστέγασης δεν συνδυάζεται με σχέδιο εκποίησης του σημαντικής αξίας ιδιόκτητου ακινήτου της ΕΡΤ στη Σούδα ;

4. Ποιος είναι ο πραγματικός λόγος κατάργησης της ραδιοκεραίας μεσαίων κυμάτων της ΕΡΤ στα Χανιά ;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

Σοφία Σακοράφα